

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.63	8行目	表すため <del>の</del> 、	表すため、
初版～5刷 p.77	8行目	I'm going to leave Paris	I'm going to leave <del>for</del> Paris
〃	10行目	I'll be leaving Paris	I'll be leaving <del>for</del> Paris
初版～5刷 p.227	下から4行目	the United Kingdom <del>s</del>	the United Kingdom